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POMIESZCZENIE SOCJALNE 1,31 m?
ZESTAWIENIE POWIERZCHNI 1.16 Piytki glazurowane
PRZEDSIONEK 7,82 m? KOMUNIKACJA 20,15 m?
1 - 1 Ptytki glazurowane 1 . 17 Wyktadzina PCV RZ U T PA RT E R U
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| POMIESZCZENIE BIUROWE 36,29 m? POMIESZ. GOSPODARCZE 1,93 m?
— 1.2 Wyktadzina PCV 1.18 Plytki glazurowane S ka I a 1 : 1 O O
POMIESZCZENIE BIUROWE  |12,36 m? WC 5,75 m?
1 . 3 Wyktadzina PCV 1 ' 19 Plytki glazurowane
1.4 150
T L T 3 ! MAGAZYN 3,94 m? WG 8.14 m?
125 28 1-4 1 -20 N
190 % 1.6 0 Posadzka cementowa Ptytki glazurowane
I 13 e s - I f 2
_ ' MAGAZYN 6,17 m KOMUNIKACJA 17,34 m?
1'5 Posadzka cementowa 1 '21 Plytki glazurowane
i T HR 1.6 |__|POMIESZCZENIE BIUROWE _|15,23 n? POMIESZCZENIE SOCJALNE | 7,80 m?
. . I ) Wykladzina PCV 1.22 Wykladzina PCV
s T POMIESZCZENIE BIUROWE  [|11,71 m? SZATNIA 6,73 m?
125 l I 128 1.7 Wykladzina PCV 1.23 Wyktadzina PCV
102 1.7 POMIESZCZENIE BIUROWE 22,46 m? KOMUNIKACJA 4,51 m?
Nowa |oka|izacja — : 1 '8 Wykladzina PCV 1 '24 Plytki glazurowane
1.2| | ekranu multimedialnego KOMUNIKACJA 71,86m? MAGAZYN 2,21 m?
wraz z okablowaniem j n—'_ 1.9 Plytki glazurowane 1.25 Wykladzina PCV
125 T pradowym i internetem 2 2
190 POMIESZCZENIE BIUROWE 20,63m POMIESZCZENIE BIUROWE 21,00 m
l T 128 1. 10 Parkiet 1. 26 Wyktadzina PCV
190
\/ i 1.11 POMIESZCZENIE BIUROWE 27,87 m? POMIESZCZENIE BIUROWE 8,19m?
V ) Parkiet 1 '27 Wyktadzina PCV
————— 1.12 SALA SLUBOW 30,75 m? POMIESZCZENIE BIUROWE 6,98 m?
71 ] ol 1.8 - Wyktadzina PCV 1 '28 Wyktadzina PCV
191 | []] = 2 .
POMIESZCZENIE BIUROWE | 13,66 m? wWC 1,80 m? © |4 o
1.1 109 T 1 . 13 Wyktadzina PCV 1 '29 Ptytki glazurowane '6 E o|
L 212 128 -4
Lampy do przesunigcia J 190 1.14 POMIESZCZENIE BIUROWE (17,37 m? 1 30 POMIESZCZENIE BIUROWE 176 m? GE)‘ Z ;
e UWAGA! ' Wykladzina PCV ' Wyktadzina PCV 5 8
I WSZYSTKIE WYMIARY SPAWDZIC 1.15 POMIESZCZENIE BIUROWE 11,25 m? POWIERZCHNIA UZYTKOWA : 424.97 m?2 T 8 < ~—
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